

认证木材解决方案

面向家具行业



PEFC - 企业采购认证木材的可靠来源

木材是一种倍受欢迎并给人以温暖、时尚、自然之感的材料。认证木材为设计师和生产企业设计和制造包括木结构建筑、细木工制品、还有环保的家居和办公家具提供了简单的解决方案。

认证木材作为一种再生材料具有独特的可持续特性。作为世界最大的森林认证体系的PEFC可谓是一种用以展示制作家具的木材来自可持续来源的透明工具。

PEFC是一个非营利性非政府国际组织，其已互认了遍及全球四大洲约三十个国家总面积超过两亿三千万公顷的森林。



“出于环保和质量的考虑，获知生产原料的来源信息对于我们来讲具有重要的意义。我们需确保木材原料来源于精心管理并通过认证的森林以避免客户对家具所使用的木质原料来源有任何的疑虑。”

Arto J. Tiitinen, Isku公司CEO
Isku公司成立于1928年
是一家私有的国际家具生产企业

从森林到工厂， 从工厂再到客户

餐桌、椅子、课桌、床架、沙发、衣柜……林林总总，这些木制家具是家居、办公、休闲场所不可缺少的组成部分。木制家具的销售量占据世界家具总销售份额的绝大部分。这一行业已为我们提供了众多风格各异的产品，其中包括办公和居家家俱。设计、工艺方面的创新层出不穷也促进了自然、可持续产品数量的不断增长。

PEFC认证木材能够使企业向其客户确保家具的木材原料来自于合法且可持续的来源。客户除去对产品质量和设计的考虑外也愈加关注所购买的家具产品是否通过企业负责任的方式予以生产加工。

越来越多的政府部门、公司及包括DIY店面和家具零售店在内的大型零售商在其采购规范中明确要求所有木制品来源于良好经营的认证森林。

这一趋势将会扩展到家具业的全部领域。随着公众对于可持续采购，特别是木制品可持续采购意识的不断增强，对于家具业供应链上企业来说，要求其执行产销监管链的压力也随之出现。

通过使用PEFC认证产品，家具设计、生产、零售企业能够藉此向公众展示其企业的可持续承诺。



“一家家具供应商是有意愿为获得产销监管链认证付出努力已成为我们为商业发展项目选择合作伙伴的考量因素。”

Merja Vuorinen,
Skanska公司行政经理

在过去几年对于PEFC产销监管链的需求得到了显著的增长，对于许多公司来讲，证明木制品出自良好管理来源的能力已成为产品采购规范中的主要因素。

安全和可靠 PEFC如何运作？

在众多展示木材原料来自于负责任经营管理森林的方式中，最为简便的就是从经过独立认证的森林进行采购，同时PEFC认证也能够确保产品在整个供应链上由终端用户一直追溯到森林。

PEFC是一家联盟组织，其主要从事对由感兴趣的各利益相关方根据当地实际情况制定的国家森林认证体系的认可工作，以适应当地的优先发展需要。各会员国国家森林认证体系都需依照PEFC独特的可持续性基准和要求通过严格的第三方评估。这些基准以社会广泛共识为依据，并且在以推广森林可持续经营管理为目的的知名的国际及政府间进程和指南中得以表达。

这些基准标准定期通过多利益相关方进程得以修订，以充分考虑新的科学知识更新、社会变化和不断提高的期许并融会了全球的最新良好林业实践。

今天，PEFC已经互认了全球约三十个国家的森林认证体系。无论对于大林场主还是对拥有家庭、社区森林的小林场主来说PEFC无疑都是其寻求认证的明智之选。PEFC认证的原料和产品已被全球众多的政府公共采购及公司采购政策所接受。



1. 森林

PEFC 产销监管链认证

PEFC产销监管链认证能够确保认证产品来源于可持续经营管理的森林。

为了确保认证产品加贴PEFC标识，其所用认证原料必须要通过供应链一直可以追溯到森林。

整个产品链上的木材加工企业、生产企业、批发商、零售商都将进行认证。



3. 生产



5. 零售



4. 批发

2. 木材加工

nobilis: 在德国利用PEFC认证木材建造厨房

Nobilis—欧洲第二大整体厨房制造商，对践行环境可持续性原则所做的承诺予以充分重视。获得PEFC认证是该企业一次合理的选择。其一直不懈努力将PEFC的标准和要求融入进企业既有的管理体系中。

PEFC认证为企业的发展带来了积极的效果。Nobilis是德国首家获得可持续认证的厨房制造企业。随着公众意识的不断加强，获得认证也为企业带来了市场竞争优势，这一优势不仅在德国而且在其他国际市场已成为该公司产品的一大卖点。

PEFC认证也已确保了该企业能够就产品原料来源向其客户提供明晰的证据，以此巩固和加强了企业在市场中的地位，并为该企业及其贸易伙伴提供了更进一步的市场优势。

Nobilis坚信进行PEFC认证是一项正确的决策和选择，其对负责任采购所做的承诺已促使其在可持续性方面获得领先地位，并将不断保持这一优势地位。



位列责任前沿

家具业已将自身定位为需求认证产品的领跑者，并已对负责任的木材采购予以承诺。相应地，整个行业对于由负责任来源木材所生产的家具及家具配件的需求与日俱增。



通过PEFC认证，那些为政府部门、大型企业、大学供应家具用品的企业能够确保产品中的原料来自可持续来源并且这一特性信息能够通过该企业执行自身的产销监管链体系予以传递。

家具业能够在其采购政策中列明需求PEFC认证产品，藉此增加整个市场中可持续产品的数量。这将传递出明确的市场信号，只有来源于合法且可持续经营来源的木材方被接受。

家具业能够同建筑业、出版业、包装业一道充分利用PEFC认证体系的全球优势，并不断展示对坚持和践行可持续性原则的承诺。来自PEFC认证来源的产品种类十分广泛。除木制家具外，已有众多认证林产品在国际上和国内树立了PEFC品牌的影响力，这其中包括有出版物、杂志、门窗、运动器材、玩具、产品包装等。



为什么选择PEFC?

PEFC能够使企业对原料来源充满信心。PEFC认证能够对企业及其客户保证所采购的木制品来自于合法及可持续的来源。

PEFC能够协助企业建立可信的采购政策以实践方式展现其企业对环境与社会责任的承担。

PEFC已成为首个将社会要求纳入到产销监管链认证的全球体系，藉此整个行业供应链上数以百万工人的基本权利将能够得以保障。

PEFC能够为企业提供认证标识以进行产品上及产品外的信息传播与宣传。其独特、醒目、易于识别的标识跨越了众多语言障碍，使其成为一个真正的全球性商标。



德国知名家具制造商Decker公司倡导PEFC认证

自从1915年成立以来，对创新、质量、工艺的追求已成为Decker公司获得成功的基石。公司全名A. Decker GmbH，其不断致力于倡导PEFC认证。

对环境的关注是Decker公司企业理念的重要组成部分。该公司一直寻求确保可持续因素能够在整个价值链上予以关注和融合，涉及从采购、加工到最终产品制成整个过程。

通过所获得的PEFC认证，Decker公司得以向市场表明，通过选择PEFC认证产品，消费者可以一样对环保事业做出重要且颇有价值的贡献。

PEFC认证能够向消费者保证木制品来自于可持续经营的森林，并且能够使Decker公司对自身行为在环保、可持续性、可信性上所具有的意义予以重视的这一传统得以发扬，这也是积极应对未来市场要求的明智之举。

Decker产品可在北京百强国际家居商贸有限公司购买。

公司地址：北京市海淀区北三环西路，地铁13号线大钟寺站以西中坤广场B座

公司邮编：100098

世界最大的森林认证体系



使用认证木材是家具制造企业、零售商和整个行业供应链向顾客展示其致力于负责任的森林经营实践的一种理想方式。

如今有越来越多的木制家具零售商和生产商选择来源于PEFC认证木材的认证原料和产品。这些认证木材遍及全球四大洲的三十余个国家，总面积超过了两亿三千万公顷的认证森林，因此使得PEFC成为世界上最大的森林认证体系。

如需了解更多PEFC相关信息，请登录：www.pefc.org

PEFC委员会

World Trade Center
10, route de l'Aéroport
CH-1215 Geneva
Switzerland

电话 +41 22 799 45 40
传真 +41 22 799 45 50
电邮 info@pefc.org
网站 www.pefc.org

PEFC中国办公室

北京市朝阳区
百子湾西里403号楼
金海商富中心1409室

电话 +010 5957 4863
传真 +010 5957 4864
电邮 evan.wang@pefcasia.org
网站 www.pefcchina.org